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Završen odabir 12 opština iz Bosne i Hercegovine za učešće u projektu Jačanje 
lokalne samouprave  

 

-Saopštenje za medije- 

 

08.12.2010. godine zvanično su završene opsežne aktivnosti odabira budućih partnerskih 
opština projekta Jačanje lokalne samouprave (SLS projekat). SLS projekat će se realizirati u 
12 bosanskohercegovačkih opština u periodu od januara 2011. g. do decembra 2015. g. u 
saradnji sa njemačkom vladinom organizacijom Deutsche Gesellschaft für Technische 
Zusammenarbeit (GTZ). Cilj projekta je poboljšati rezultate u implementaciji opštinskih 
razvojnih strategija, povezujući ih sa prostornim planiranjem i sa višegodišnjim finansijskim 
programiranjem, putem aktivnog učešća i uz pristup koji poštuje ravnopravnost spolova, te 
uz promociju među-opštinske saradnje. Buduće partnerske opštine u realizaciji projekta su: 
Gornji Vakuf-Uskoplje, Ilijaš, Kostajnica, Kozarska Dubica, Ljubuški, Maglaj, Modriča, Orašje, 
Teslić, Vareš, Višegrad i Žepče. 

Odabiru partnerskih opština prethodio je javni poziv na koji se odazvalo ukupno 38 opština iz 
cijele BiH. Projekat Jačanje lokalne samouprave realizuje se na osnovu Sporazuma o 
saradnji između SR Njemačke i Savjeta ministara Bosne i Hercegovine. Politički partneri u 
ovom projektu su Ministarstvo uprave i lokalne samouprave Republike Srpske i Ministarstvo 
pravde Federacije Bosne i Hercegovine. Također, partneri projekta su i Savez općina i 
gradova Federacije BiH i Savez opština i gradova RS. Projekt će se provoditi uz konsultacije 
i blisku saradnju sa drugim institucijama i organizacijama koje djeluju u BiH.  

GTZ je njemačka vladina organizacija koja podržava održivi razvoj kroz različite aktivnosti 
širom svijeta. Tokom posljednjih 35 godina, GTZ omogućava održiva i ka budućnosti 
usmjerena rješenja za politički, ekonomski, ekološki i društveni razvoj. Korporativni cilj GTZ-a 
je unapređenje uslova života na održivoj osnovi. Najveći broj projekata GTZ sprovodi po 
nalogu Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj SR Njemačke. 

 

### 

 

Za više informacija o SLS projektu molimo da se obratite sljedećim kontakt osobama: 

g. Nedim Sinanović, viši savjetnik, mob: +387 61 488 458, mail: nedim.sinanovic@gtz.de 

g. Donald Prohaska, viši savjetnik, mob: +387 66 913 138, mail: donald.prohaska@gtz.de 
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